

# 亿元巨奖得主现身兑奖

领奖时表现得很平静,捐款百万回报社会

3日,记者从甘肃省福利彩票中心获悉,双色球亿元巨奖11月27日开出,数日来,大奖得主未曾现身,各种猜测随之而来,千万大奖和亿元大奖是同一个人中的吗?中奖后他又会如何使用这笔巨款?带着疑问,甘肃省福彩中心的工作人员和大家静静地等待了6天。12月3日中午,同时中得千万元大奖和亿元大奖的嘉峪关市某彩民突然出现在甘肃省福彩中心。至此,巨奖得主的神秘面纱终于被揭开!

## 开辟“绿色通道”办理兑奖

接到两张彩票,熟悉的号码映入工作人员眼帘,正是中得双色球2007139期亿元大奖和千万大奖的得主。“您稍坐会儿,我们马上为您办理兑奖手续!”为了保护中奖彩民的隐私,甘肃省福彩中心专门为大奖得主开辟了“绿色通道”。在最短的时间内迅速办理完所有手续。“我原想兑奖时间可能会很长,没想到你们安排得这么周到,这么快就办好了。”亿元大奖得主领完奖后对工作人员表示了由衷的感谢。

## 亿元大奖得主十分坦然

与之前大家想象的不同,来自嘉峪关的这位彩民面对突然“飞来”的1.13亿元巨奖非常坦然,面对工作人员的提问也毫无掩饰之意,还不时与陪他来兑奖的朋友说笑两句。

“开奖当晚我都不知道,第二天看报纸,我才知道自己中了奖,那几天简直太兴奋了,睡不好觉也吃不下饭,不过这两天相对平静下来了,哈哈。”说起中奖后的感受,他笑着说,以前买彩票时的确想象过自己中了500万会怎么样,但和这次真的中了亿元大奖的感受完全不同。

## 随手选的号中了亿元大奖

“27号下午开车时,听到广播里有关双色球大奖奖池的报道,我一听,都积累到1个多亿了,再加上又是亿元大奖的最后一期,当时也没多想,就觉得偶数好,随手写了一组号码,经过投注站时,就进去买了32元的6+16复式。”为什么隔了三分钟后,又去买了20倍的这组号呢?

据《西部商报》



中奖的彩票

## ■揭秘

### 之前买彩票从没中过奖

这位亿元得主的性格很开朗,他说自己买彩票从不在意,买了后经常是看也不看,就搁在口袋里。每次投注金额也不大,在10元~100元之间,视心情而定。在谈到怎么喜欢上玩双色球时,他说:“嘉峪关的福利彩票发行较早,我一直都在买,福利彩票的名字很好听,很吉祥,福彩、福彩,可以多沾些福气嘛。另外,很重要的一点是,每购买一注两元钱的福利彩票,就有7角钱是用来帮助困难群众的。”他认为买双色球彩票既有机会中大奖,同时又是献爱心,能中大奖自然好,如果没中奖,就等于献了爱心,心中也会很舒服。